

Περικοπές θέσεων εργασίας στην Υπηρεσία Μετανάστευσης

Εκατοντάδες εργαζόμενοι στην Υπηρεσία Μετανάστευσης, η οποία έχει την έδρα της στην Καμπέρα, αντιμετωπίζουν το ενδεχόμενο να χάσουν τη δουλειά τους στο πλαίσιο μιας νέας συμφωνίας. Οι εργαζόμενοι θα μπορούσαν να λάβουν αύξηση των μισθών τους 3 τοις εκατό άμεσα και 1,5 τοις εκατό ετησίως για τα επόμενα δύο χρόνια, αλλά σε αντάλλαγμα η υπηρεσία επιδιώκει να περικόψει 680 θέσεις. Η αντιπολίτευση

θεωρεί ότι η συμφωνία ήταν ένα ακόμη πλήγμα κατά της δημόσιας υπηρεσίας, η οποία καταγράφει περίπου 18.000 απώλειες θέσεων εργασίας. Το μειωμένο εργατικό δυναμικό πασχίζει να διαχειριστεί την αναμενόμενη αύξηση της μετανάστευσης κατά τα επόμενα χρόνια. «Κατά την τελευταία δεκαετία, καμία χώρα του ΟΟΣΑ έχει δει ταχύτερο ρυθμό μετανάστευσης από την Αυστραλία. Πολλοί από αυτούς που έρχονται

εδώ ήδη αντιμετωπίζουν μεγάλες καθυστερήσεις στην επεξεργασία των εγγράφων τους, λόγω του φόρτου εργασίας της υπηρεσίας», ανέφερε ο σκιώδης Βοηθός Θεσσαυροφύλακας, Άντριου Λι, εκ μέρους της αντιπολίτευσης. Τα στοιχεία δείχνουν ότι η υπερπόντια μετανάστευση στην Αυστραλία αναμένεται να αυξηθεί από 193.100 μετανάστες το 2015 σε 246.500 το 2019 - μια αύξηση της τάξης του 28 τοις εκατό.



Η Αυστραλία τοπ προορισμός για το 2016 σύμφωνα με το Conde Nast Traveler

Το χρόνο που μας πέρασε η Αυστραλία υποδέχθηκε 7,27 εκατομμύρια επισκέπτες. Χαρακτηρίζεται ο προορισμός όπου «τίποτα δεν είναι αδύνατο», ο ταξιδιώτης έχει πολλά να δει και πολλές εμπειρίες να φορτώσει στις βαλίτσες του επιστρέφοντας. Το Conde Nast Traveler την ανακήρυξε κορυφαίο προορισμό για το 2016. Μεταξύ άλλων προτείνει οι ταξιδιώτες να επισκεφθούν το Περθ, την Αδελαΐδα και την πρωτεύουσα Καμπέρα και να μην παραλείψουν να γευτούν αυθεντικό αυστραλιανό πρωινό στη Μελβούρνη, την Τασμανία και τον «παράδεισο» του Byron Bay καθώς και τον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο. Η Αυστραλία είναι ο δημοφιλέστερος προορισμός για Νεοζηλανδούς αλλά και πολλοί τουρίστες από την Κίνα, την επισκέπτονται για να θαυμάσουν τις παραλίες και την άγρια ζωή.

Συνάντηση Μπίσοπ με την Υπουργό Εξωτερικών της Ινδονησίας

Η υπουργός Εξωτερικών Τζούλι Μπίσοπ συναντήθηκε με την Ινδονησία ομόλογό της, Retno Marsudi, για μια σειρά διμερών συνομιλιών. Η κα Μπίσοπ συνοδεύεται από την υπουργό Άμυνας, Marise Payne και αναμένεται να έχουν συνομιλίες με τον υπουργό Άμυνας της Ινδονησίας Ryamizard Ryacudu με περιφερειακά και παγκόσμια θέματα στην ημερήσια διάταξη. «Υπήρξε μια πολύ θετική συνάντηση μεταξύ των δύο ηγετών μας στην Τζακάρτα πρόσφατα. Ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας έχει μιλήσει πολύ θετικά για το καλό κλίμα της συνάντησης», είπε η κα Μπίσοπ. Εκτός από το εμπόριο και τις επενδύσεις μεταξύ των δύο χωρών θα συζητηθούν και θέματα εθνικής και διεθνούς ασφάλειας. «Πιστεύουμε ότι οι προκλήσεις



αυτές αντιμετωπίζονται καλύτερα όταν εργαζόμαστε συνολικά, συλλογικά και με τρόπο που να ωφελεί τα συμφέροντα και των δύο εθνών», τόνισε η κα Μπίσοπ. Οι συνομιλίες έρχονται μία ημέρα μετά την επίσκεψη του Γενικού Εισαγγελέα George Brandis στην Ινδονησία. Σε δήλωσή του, ο γεροισιασής Brandis ανέφερε ότι

η Ινδονησία είναι σημαντικός διεθνής εταίρος για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας, την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο και τη διεθνή συνεργασία κατά του εγκλήματος και πρόσθεσε ότι η επίσκεψη του θα συμβάλει ώστε να αυξηθούν οι πρωτοβουλίες για την καταπολέμηση του εξτρεμισμού.

ASHBURY BOWLING & PANARCADIAN FEDERATION CLUB LTD

55 King Street Ashbury - Τηλέφωνο 9798 3154

ΠΡΟΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου 2015 από 7.30 μ.μ.

Ελάτε να γιορτάσουμε το Νέο Έτος 2016 με την ορχήστρα του Κλάμπ μέχρι πρώιμα

Στο τραγούδι ο **ΜΑΝΟΣ**, η **ΔΕΣΠΟΙΝΑ** και ο **ΝΙΚΟΣ**

στο μπουζούκι ο **ΓΙΩΡΓΟΣ** και στο Αρμόνιο ο **ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ**

Είσοδος μετά φαγητού SMORGASBORD (BUFFET) \$60 | παιδιά \$35

Κόψιμο βασιλόπιτας

Ο πρώτος τυχερός θα κερδίσει αεροπορικό εισιτήριο για δύο άτομα στο Gold Coast.

ο 2ος τυχερός λαχνός \$500 μετρητά



Κλείστε εγκαίρως το τραπέζι σας στα τηλ. 9798 3154 Κλάμπ και στον Τάσο 0452 411 011

Ευχόμαστε στην Ελληνική Παρουσία **ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ & ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ** το 2016